



## В Армавире представитель ведомства принял участие в работе круглого стола

Заместитель руководителя Армавирского межрайонного следственного отдела СКР по краю Дмитрий Дюсенов принял участие в круглом столе, который прошел в Армавирском лингвистическом социальном институте. Встреча со студентами и представителями силовых ведомств была посвящена вопросам права и правоприменения.

Выступая перед студентами, сотрудник следственного управления отметил важную роль, занимаемую ведомством в борьбе с коррупционными проявлениями, терроризмом и экстремизмом. В своей речи офицер обратил особое внимание на то, что в последнее время участились случаи вовлечения в противоправную деятельность молодежи. Дмитрий Дюсенов не обошел стороной и тему, связанную с нарушением законодательства, связанного с реализацией национальных проектов. Он особо отметил, что ведомством проводятся мероприятия, по предупреждению и пресечению правонарушений в сфере реализации национальных проектов и защиту бюджетных средств от преступных посягательств. Вскрываются факты участия в теневых финансовых схемах организаций, являющихся исполнителями по государственным контрактам и указанные граждане привлекаются к ответственности.

В завершение встречи Дмитрий Дюсенов ответил на вопросы студентов, касающихся темы конференции, а студенты поблагодарили офицера за встречу, живое общение и за полученные ответы на интересующие их вопросы.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1641277>